

女子被撞倒昏迷

过路辅警跪地做心肺复苏

伤者恢复意识后被送医 已脱离生命危险

生活报讯(记者史天一)22日6时左右,在肇东市太平路,一女子突遇车祸陷入昏迷。危急时刻,上班路过此处的肇东市公安局五里明派出所辅警李丰东毫不犹豫停车,并跪在地上对伤者进行心肺复苏和人工呼吸,伤者逐渐恢复意识。随后,120急救车赶到,将伤者送往医院。

上翻转了几圈后平躺在地上,肇事车辆上有两人下车查看伤者情况。这时,一辆SUV从对向车道驶来,发现情况后,打开双闪停在路边。随后,从车里下来一个人跑到伤者附近,然后跪在地上开始抢救。

我第一时间想到的就是救人。根据以前学过的急救知识,我不断地呼喊她。因为女子嘴唇紧闭,而且有血迹,为了防止她咬到舌头,我强行掰开她的嘴。经过几轮急救,女子逐渐清醒,一下哭了出来,并一直喊疼。”



手写春联送业主 浓浓祝福暖人心

生活报讯(记者仲亮)24日,哈尔滨市松北区慧隆苑小区物业办公室,业主们正排队等着领现场书写的春联。随着书法家们的一挥而就,一副副写满新春祝福的春联便完成了。

“这个春联是我自己选的,上面的墨都还没干,这种现场写的春联在外面可买不到。”业主李大娘笑着说。拿到春联后,她就小心翼翼地等着晾干,“很开心,物业和社区组织的这个活动,给业主办了件好事,真是字字妙笔,年味渐浓啊!”

也能给大家带来快乐,所以大家也很乐意参与。”

福彩贺新春

刮刮乐“甲辰龙”系列生肖票将上市

生活报讯(记者李丹)为弘扬传统节日文化,喜迎2024年农历新年,中国福利彩票发行管理中心重磅推出“甲辰龙”生肖主题系列即开票。30日,“甲辰龙”生肖主题系列即开票将在我省上市销售。

呈现了舞龙、放鞭炮、挂灯笼等活泼欢快的动态场景,活力满满迎新春。下方刮开区的福字,传递出“福到、运到、财到、喜到”的新春祝福。

甲辰龙10元——祥龙报喜

“祥龙报喜”游戏面值10元,全套为3张,票面将龙形象进行“拟人化”呈现,头戴帽子、身穿华服,或高举福字、或手握生花、或手托寿桃,配合左右两边的对联送出最美的祝福:七星高照、五福临门;才华横溢、响亮成绩;人有童心、一世年轻。灯笼、元宝、如意环绕在祥龙四周,配合其招牌性的微笑,好事连连、喜上加喜,增添了春节过新年的氛围感。

18次中奖机会 最高奖金30万元 中奖奖金兼中兼得

甲辰龙20元——瑞龙纳福

“瑞龙纳福”游戏面值20元,全套为6张。该款游戏使用3D技术设计出“小瑞龙”形象。6张票面

30次中奖机会 最高奖金80万元 中奖奖金兼中兼得

甲辰龙30元——福龙贺岁

“福龙贺岁”游戏面值30元,全套为3张。该款票面延续了福彩生肖票剪纸风格,富有张力的线条勾勒出的龙头形象展现了中国龙的大气和威严,中式韵味十足。红、橙、蓝三款配色简洁舒适,两个玩法区分别以元宝、红山玉龙作为刮开图符,呼应贺岁主题,表达“福龙贺岁,和顺致祥”之意。

两个玩法区36次中奖机会 最高奖金100万元 中奖奖金兼中兼得

甲辰龙50元——福耀龙腾

“福耀龙腾”游戏面值50元,以金龙扶摇直上作为主画面,栩栩如生的龙高大威猛,闪烁着金色的光



芒,颇有视觉冲击力。全票四个玩法区如同祥云围绕在金龙四周,以中国结、福字、灯笼、钱币作为玩法区刮开图符,画面整洁、红黄配色相得益彰,传递幸福繁荣之意。

双色球第2024011期: 中出一等奖13注 筹集公益金约1.37亿元

25日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024011期开奖。本期双色球开奖号码为8 12 16 20 27 31 6。一等奖中出13注,单注奖金为560万余元。

男子买“7乐无穷” 刮中汽车大奖

14日,甘肃省一购彩者购买福彩刮刮乐的“7乐无穷”,刮中汽车大奖。据了解,中奖购彩者马先生是福彩刮刮乐的“忠实粉丝”。自从“7乐无穷”刮刮乐开始实物派奖后,马先生每天都会到福彩站刮几张。中奖当天,马先生来到福彩站,购买了5张“7乐无穷”刮刮乐,当他刮到第5张的时候,彩票的第一栏出现了“汽车”图符,中得了汽车大奖。



省政协十三届二次会议胜利闭幕

许勤张安顺等出席 蓝绍敏主持 邵国强当选省政协副主席

02



哈尔滨市公布去年旅游数据 总游客量1.35亿人次 总收入1692.45亿元



全省公路客运

投入长途客运车1.35万辆 出租车9.8万辆

客流预计达640万人次 推荐“无接触”购票方式



哈铁

开行临客74对 运力安排创新高

预计发送1288万人次 同比增长60.7%

04

Table with weather forecast for Harbin: 27日 多云, 28日 晴, 29日 多云.

报料热线 4种报料方式 本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网